

дѣла заради Сіѡнъ градъ. но заради стѣнъ цѣрква: защо Сіѡнъ цѣрква та, дѣто се привѣде ѿ ѱалмъ те не вѣста, когѣ то всѣчки прорѣбцы показѣха. Такѣ и прорѣбкъ Ішсїа дѣла велегласнѣ: Во дни ѡни навѣдѣтъ Гдѣ вѣтръ жгѣщъ ѿ пѣстыни на нѣ, и ѱхѣстѣтъ жилю еѣ, и ѱпѣхѣстѣтъ и стѣбчники еѣ: и вси тоѣ сосѣди кожделѣнни потребаѣтса, ѣкѣ сопрѣтѣкишасѣ Бгѣ. Во брѣжїи падѣтъ, и подрѣчники еѣ бѣзѣ вѣсти вѣдѣтъ: и ѣже во чрѣвѣ своѣмъ имѣшѣа разсѣдѣтса (гл. г. д.) Кѣи вѣтръ жгѣщъ? не ѣ дрѣвъ, развѣ антїхрїстъ, кѣи то ѣма да се ѣви, и ще се пресѣшатъ жилю те вѣдны, и плѣдове те дрекѣсни вѣ неговы те годїны, защо то возжелѣха человекѣцы те неговы те дѣла, заради тоѣ ще ѣмъ се ѣви, кой то мѣ рабѣтатъ вѣ нечистотѣ та негова. Подѣбнѣ прорѣче и прорѣбкъ Амѡсъ: Такѣ глаголетъ Гдѣ сегѣ ради ѿнѣлеже ѱпеча- листе нищѣаго, и дѣры ѱзбраннымъ прїѣсте ѿ негѣ, дѣмы во создѣсте, и не ѣмѣте пожїти вѣ нїхъ: вїноградѣ возжелѣннѣмъ насадїсте, и не ѣмѣте пїти вїна ѣхъ. ѣкѣ познахъ мнѣга нечѣстїа вѣша, попираѣще, прѣведнѣа, прїѣмлюще прѣмѣны (дѣры), и оубѣгїхъ во кратѣхъ оублѣкнѣсѣа. Сегѣ ради раздѣкѣи, во времѣ ѡно оублѣкнетъ, ѣкѣ времѣ слѣ ѣсть (гл. ѣ) Кїждѣ возлюблене тогѣшно то на человекѣцы те лѣкѣвство, кѣкѣ грабѣтѣ дѣмѣе и сѣла, и ѿимѣтѣ прѣведно то ѿ прѣведнаго: когѣ пѣчатѣтѣ тѣа не прѣвѣды да се прѣватѣ, да знѣешъ, защо то ѣ скончѣнїе. Прѣче возлюблене, познѣ ли прорѣбчѣска та прѣмѣд- рѣсть, и ѿкровѣнїе то, дѣто ѣма да вѣде во ѡнїа дни? защо то всї те прорѣбцы, кѣтѣ що рѣкохѣмѣ пѣнапрѣдъ, кѣкѣтѣ дрѣвнї те рабѣты ѱзвѣхѣа, такѣ и пѣсле що ѣма да вѣдатъ, велегласнѣ ѱзрѣкохѣа: Но нїе всїчко то слѣво да не ѣстоѣїме на прорѣбцы те, но ѡще ѣдногѣ да помѣнеме, и пѣсле да дѣїдемѣ на ѡнѣа, що ни прѣдлѣжї. Слѣшѣйте, що ѣ прѣдрѣкѣлъ и Мїхїа прорѣбкъ: Сѣ глаголетъ Гдѣ до прорѣбкѣ вѣ лѣстѣщїхъ лѣди мѣа, хѣплѣщїхъ на нѣ, и не вѣдѣа во оустѣ ѣхъ, возстѣвїша на нѣ рѣтѣ. Сегѣ ради нѣщѣ вѣдетъ вѣмъ ѿ вѣдѣнїа, и тѣа вѣдетъ вѣмъ ѿ волхѣванїа: и зѣїдетъ солнѣце на прорѣки, и помѣрѣкнетъ на нѣ дѣнь: и оубрѣмѣтса вѣдѣнїи снѣ, и ѿвѣрѣгѣтса волскї (гл. г.)

Тѣа прорѣбчѣства вї прѣдвосѣстїхѣмѣ, да раздѣкѣте послѣднї те рабѣты, що ще да вѣдѣтѣ: волѣзнь и молѣ, и на всїчки те человекѣцы ѣдїнъ верхѣ дрѣгїго развѣрѣнїе, зѣкѣсть, нѣнавїсть, и рѣнїе: Пѣстырѣско заради ѡвѣцѣ те сї невѣрѣжѣнїе, лѣдскѣе кѣмъ свѣщѣннїцы те непокѣрѣство: Понѣже всїчки по своѣ та сї вѣла, ѣма да хѣдатъ. Рѣдїтели те свої те чѣда ще возненавїдатъ, и чѣда та на свої те рѣдї- тѣли рѣще ще возложѣтѣ: И женѣ мѣжѣ сї ще прѣдаѣ на смѣрѣть, и мѣжѣ женѣ та сї на сѣдїще ще покѣдѣ кѣтѣ повїнна, Господѣре те на слѣгї те сї безчелѣвѣчїе ще покѣжатъ, и слѣгї те на Господѣре те сї сѣ непокѣрѣство ще се воспрѣтѣватъ: ѿ стѣрѣчѣски те сѣдї- ны нїкої не ще да се оубѣдї, и красѣта та на кѣноша та нїкої не ще да помїлѣсѣрд- стѣвѣа: цѣркѣвнї те Бѣжїи кѣтѣ прѣбѣсти кѣщї ще вѣдѣтѣ, и развѣрѣнїа цѣркѣв- сї всѣкаде ще вѣдѣтѣ, ѣ вѣрѣжїи пѣснї всѣкаде ще се пѣѣтѣ: Блѣдове, прѣлѣкѣвѣ- дѣїствѣа, и клѣтѣвѣ землѣ та ще напѣлнатъ: ѿтѣрѣвѣ, ѡбѣлнїа, и бѣснї до кон-